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 م2023 /1/1الموافق  الأحد(  يوم 1تم اعتماد تحسين وتحديث اللائحة بمحضر مجلس الادارة رقم )
 
 

 
 
 
 
 
 



 

 سياسة خصوصية البيانات

 مقدمة :

ةِِِة ) وي ِِِمع  اِِِا  ا مم مِِِع ل مِِِو يم لِِِا  ِِِع  لِِِاي ع بِِِةة الىةا سِِِة  او جسِِِي سةا سِِِ و  تُو لِِِس اودارة والم ضِِِال مج أع

عِِدم  تِِفعين والمت ِِوعين والمسِِتفةديو و لمِِاوين والم لِِاي ا لمِِووفين والمت ِِوعين ( اعاف ِِة علِِا  اوبِِةة  ةا ةِِ و وا التنف

 م ار تها لأوّ أحد إلا في ل اق ضةق جداً حسي ما سةوضح في الفقراي التالةة .

 ض ا ممةة فقط بما تقتضةه المالحة . ما تُوجسي السةاسة استخدام الىةالاي الخابة لأغرا

 الن اق :

سِِة هِِ س السةا سِِوالً لاِِا  مِِو يممِِع جمةِِ  علِِا ت ىِِق  ةِِة  ةِِ و أو  أو إدارة مجلِِس أعضِِال  ِِالوا ا مم مسِِ و  تنف

 ا ممةة . في منابىهم عو الن ر مووفين أو مت وعين  ارف

 الىةالاي :

لِِاي نِِا-الىةا بِِة م ِِع -ه مِِة أو  ا لِِاي عا سِِلاي أو أوّ ت ِِمع أوّ  ةا لِِا أو المرا يِِد اولأوو اِِةة أو الف لِِاي ال خ الىةا

  ةالاي أ رى تُقدَّم للجممةة سوال مو المت وعين ، الماوين ، المتفعين أو المستفةديو مو  دماي ا ممةة .

 الضمالاي :

مِِو  ِِلا  تهدف ه س السةاسة إلى توضةح إجرالاي التمامع م  الىةالاي واعاف ة علِِا  اوبِِةتها دا ِِع ا  ةِِة أو  مم

 موق  ا ممةة اولأوولا .

 تضمو ا ممةة ما يلا :

 أن تتمامع ا ممةة م  جمة   ةالاي المتماملين ممها  سرّية تامة ما لم يوافقوا علا الن ر .-

  ةالاي المتماملين ممها م  أوّ جهة أ رى دون إذلهم . لو تقوم  ىة  أو م ار ة-

 أو رسائع لاةة للمتماملين ممها سوال  واس تها أو  واس ة أوّ جهة أ رى دون إذلهم .لو ترسع ا ممةة أو إيمةلاي -

لِِا- هِِا اولأوو لِِا موقم لِِاي ع بِِةة الىةا سِِة  او ةِِة سةا جِِد-أن تن ِِر ا مم لِِي -إن و نِِد ال  تِِوفرة ع أِِون م وأن ت

 م ىوعة أو إلأوولةة .

 لةة .أن يأون للجممةة سةاسة  ابة بخاوبةة الىةالاي للمواق  اولأوو-

 

 نموذج لسةاسة  اوبةة الىةالاي للمواق  اولأوولةة



 

لِِ   تِِ  ا لِِا  اوبِِةة  ةالا لِِ   اعاف ِِة ع هِِد  لِِا الالولِِة ولتم نِِا ع تِِ  لموقم لِِا عيار ئِِر الأِِريم ع هِِا ال ا ل ِِأرأ أي

 ت ودلا  ها مو  لا  الموق  ،  ما للت م ل   توضةح سةاستنا المتملقة بخاوبةة  ةالات  وها  ما يلا :

 مو حق  ممرفة  ةفةة استخدام الىةالاي ال  ت ار ها م  موقمنا اولأوولا .-

سِِة - عِِددلا سةا قِِد أ لِِاي و سِِرية الىةا لِِا  تِِ م  ابفِِاو ع قِِ  ولل هِِ ا المو سِِتخدما  قِِوق جمةِِ  عوار وم يِِة ح تِِ م اما لل

 وولا .الخاوبةة ه س للإفااح عو النهج ال و لتىمه في جم  الىةالاي ول رها علا ه ا الموق  اولأ

مِِة للحفِِاو - قِِة الملائ لِِاي إلا  ال ري لِِ  الىةا لؤ د ل  أن  اوبةت  ت أع لنا أولوية  فى ، وسوف لو لستخدم ت

 علا  اوبةت    أع آمو .

 لؤ د ل  أيضا أن الموق  لا يمارس أوّ أل  ة تجارية ..-

يِِتم إجرا هِِا - لِِ   مِِاملاي ا فمِِة الخِِدماي والت هِِ س علِِا  ا لِِ  تن ىق سةاسة الخاوبةة  قِِ  إلا في ابِِالاي ا علِِا المو

يتمُّ فةها النصُّ علا  دماي أو تماملاي ذاي  اوبةة ؛ فإله يأِِون  ِِا سةاسِِةي  اوبِِةة منفاِِلة ، وغِِ  مدمجِِة 

  سةاسة الخاوبةة ه س .

هِِا سةاسِِة - قِِ   ِِارج سِِة رتنا ، ولا ت  ة ةِِة أ ِِرى ت قِِ  إلأوول قِِ  علِِا روا ِِط لموا قِِد  تِِوو المو لِِ   علا الرغم مو ذ

لِِ  ا نِِا ؛ فإ حِِة علِِا موقم لِِروا ط المتا مِِو  ِِلا  اسِِتخدام ا قِِ  أ ِِرى  لخاوبةة ه س ، في حا  قمة  الوبو  إلى موا

قِِرالة  نِِ   قِِ  ؛  ِِا يت لِِي م سِِة المو عِِو سةا لِِ   قِِد وت لِِ   قِِ  ، وا هِِ س الموا قِِة   سِِة الخاوبِِةة المتملذ ستخضِِ  لسةا

 سةاسة الخاوبةة المتملذقة  تل  المواق  .

قِِد - بِِةاتها هِِ س الىوا ِِة  لِِاي و او يِِة الىةا قِِاً بما سِِتخدم ار قِِد ت قِِ  أو  وا ِِاي  ةِِة لموا لِِا روا ِِط إلأوول تحتِِوو ع

قِِ   وتل  عو ال رق المستخدمة لدينا ، ووو غ  مس ولين عو محتوياي وارق  اوبةاي المواق  الأ رى ال  لا ت

وع إلى إشماراي الخاوبِِةة الخابِِة تحة استضافة موق  الوعارة وتتولى جهاتها مسؤولةة حمايتها ، ولناح   الرج

  تل  المواق  .

قِِ  ، - هِِ ا المو لِِث  ِِارج  اِِرف ها تِِ  لماِِلحة أو  تِِ  أو  ةالا تِِاجرة  ىةالا في  ع الأحوا  لو لقوم  الىة  أو التأج  أو الم

 وسنحافظ في  افَّة الأوقاي علا  اوبةة  افة  ةالات  ال خاةة ال  لتحاع علةها وسريتها .

فِِالموق   ِِتفظ  ِِابق  ل رًا - لِِا ؛  قِِة  اترِِا  اولأوو قِِوالين المتمل ةُِِّر في ل ِِاق ال للت وُّر ا ائع في مجا  التقنةة، والت 

هِِ س الاِِفحة  مِِديلاي علِِا  ةِِ  الت يِِتم تنف في تمديع  نود سةاسة الخاوبةة ه س وشرواها في أو وقةٍ يراس ملائماً ، و

 ذاي تأه  .، ويتم إ  ار م في حالة إجرال أية تمديلاي 



 

ةِِاي - لِِاي ال خاِِةة المرسِِلة  اسِِتخدام التقن لِِا والىةا خِِ يو اولأوو تِِأمين الت يِِتم  تِِ  ال خاِِةة ،  للحفِِاو علِِا  ةالا

 الأمنةة المناسىة .



 

 معايير وضوابط الحفاظ على أمن المعلومات
 الت ام الماملين  ابفاو علا سرية وأمو المملوماي. -1

 و رامج ابماية الأبلةة علا الأجه ة.استخدام أل مة الت  ةع  -2

 عدم استخدام أجه ة الممع في الد و  علا المواق  ال  لا وص الممع والمواق  اولأوولةة الم ىوهة. -3

عند استخدام الأجه ة والأقراص القا لة للإعالة علا أجه ة الممع لا د مو التأ د مو  لوها مو الفمجةاي  -4

 ىع الت  ةع.الخىة ة والف وساي وفحاها ق

عدم إف ال  لماي المرور الخابة  الأجه ة و ةالاي الد و  واعاف ة علا  اوبةتها وتحدي ها وت ة ها  -5

   أع دورو.

 

 استخدام شىأة اولولة الخابة  ا ممةة علا أجه ة الممع وعدم استخدام شىأاي الالولة الخابة. -6

 مو ا ممةة إلا بموافقة اودارة.عدم اب حاب أجه ة الممع إلى المن   أو إ راجها -8

 عمع النسخ الاحتةااا الدورو للىةالاي والمملوماي )لسخ مأتبي وسحا ا(. -9

 الت ام الماملين  التقةد وت ىةق ما ورد في ه س اللائحة -10

 0533111072يمأن  الاتاا   نا دائماً للإجا ة عو استفسارات  بخاوص ه س السةاسة مو  لا   -

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 الحمد لله والصلام والسلام على رسول الله صلى الله عليه وسلم وبعد:

 (1في اجتماعه رقم )التنمية الأهلية بالعارضة فقد اطلع مجلس جمعية 

 خصوصية البياناتسياسة م  على 2023 /1/1الموافق     حديوم  الأ

 وقرر اعتمادها والعمل بموجبها بالعارضةالتنمية الأهلية بجمعية 

 ونشرها على الموقع الإلكتروني وفق الصيغة المرفقة بالاعتماد .

 

                                              

                                                                                                                                           

 الجمعية  رئيس مجلس إدارة                                                                                                                   

 

 

 

 التوقيع  الصفة الاسم رباعي  م 

ي  1
 رئيس مجلس الإدارة  خالد محمد علي معش 

        

ي   2     أسعد لغب 
ن  نائب رئيس مجلس الإدارة  مفرح حسي 

 

ي  3
ن
  الي ـــــــــــــــالمسؤول الم إبراهيم يحب  محمد الصوف

ي   عبدالله 4
 وــــــــــــــــــــعض احمد بلوان المعيبن

 

  وــــــــــــــــــــــــعض علي احمد محمد سحاري  5

 نموذج اعتماد من مجلس الإدارة

 خالد محمد علي معشي/د

 الختـــــــــــــــــــــــــــــــــم :


